



ОТКРЫТИЕ КАМБОДЖИ

Хотите совершить путешествие во времени? Тогда наш тур в Королевство Камбоджа – специально для Вас, ведь каждый день будет насыщен незабываемыми впечатлениями и особенными приключениями. Тысячелетняя история, загадочные храмы, легенды и тайны, потрясающая природа - и это далеко не все, что Камбоджа может предложить Вам. Всего 4 дня тура, а сколько всего интересного Вы сможете увидеть и узнать! Эта программа может стать частью Вашего большого путешествия по Камбодже и по желанию ее можно дополнить отдыхом на море.

Маршрут тура: Сиемреап - храмы Ангкора - Пном Кулен - озеро Тонлесап

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Прибытие в Сиемреап, размещение в отеле, фольклорное шоу

Прилет в Сиемреап. Встреча в аэропорту. Получение визы. Трансфер в отель. Размещение в отеле. Свободное время.

Вечером посещение национального фольклорного шоу «Апсара». Это необычайно красивое искусство древних танцев камбоджийского народа, показывающее сцены из мифологии. Красивые танцовщицы, яркие костюмы и памятные фотографии.

С древних времен женщины, исполнявшие главный кхмерский танец Апсара, возводились в ранг богинь и почитались всеми, в том числе и знатью. Апсара – не просто танец, это язык для посвященных. В годы упадка Ангкора для танцовщиц Апсара наступили темные времена, танец был утерян вплоть до XIX века. Быть танцовщицей в стране кхмеров - престижная работа, которой девушки обучаются в специальных институтах. Они постоянно совершенствуют свою пластику, растяжку и тело, чтобы оставаться безупречными.

Завтра, во время экскурсии Вы увидите, что на барельефах многих храмов этого древнего города изображены полуобнаженные дамы в различных позах танца. Обратите внимание, что двух похожих танцовщиц не найти! Изображение каждой из них уникально!

Возвращение в отель. Отдых.

День 2: Экскурсия по храмам Ангкора

Этот день будет посвящен путешествию по истории Ангкора.

Величественная кхмерская империя пала в середине 15 века в результате изнуряющей борьбы с таями. В 1431 году сиамские войска оккупировали Ангкор и все его обитатели покинули свои дома. В конце концов, опустошённый город вместе со всеми храмами поглотили джунгли.

Заново Ангкор был открыт лишь в 1861 году французским учёным Анри Муо, но из-за тяжелых времён в истории Камбоджи его восстановлением никто не занимался. Только через 130 лет ЮНЕСКО внесёт храмовый комплекс в список Всемирного наследия и начнутся восстановительные работы.

Интересный факт: самый большой храм Ангкор-Ват строили более 30 лет. Он занимает такую же территорию, как и государство Ватикан. Все храмы Ангкора построены без использования цемента и других связывающих материалов.

Сегодня вы сможете увидеть всю эту красоту своими глазами.

Ангкор Том в переводе с кхмерского означает «большой город». В древние времена в городе проживало более миллиона человек. Территория города была поделена осевыми дорогами на четыре равные части, каждая из которых имела свое назначение. Например, в северо-западной части располагался Королевский дворец, в северо-восточной части – проживала семья короля, его приближенные, юго-западная часть отдана под красивейший парк, а в юго-восточной – располагались рынки и разные административные постройки. За пределами городской стены жили простолюдины. Все жилые дома и некоторые здания были построены из дерева, поэтому до нашего времени они не сохранились, та же судьба постигла и Королевский дворец, от него осталось лишь каменное основание за Террасой Слонов.

Территория города была окружена насыпной стеной общей протяжённостью 12 километров, высотой 8 метров, по верхней части стены была расположена дозорная дорога. Перед стеной был выкопан ров шириной 100 метров и глубиной 6 метров, заполнявшийся водой.

Байон – вторая, после Ангкор-Вата, узнаваемая достопримечательность Камбоджи. Священный храм знаменит лицами, вырезанными на каждой из его башен. Их количество превышает 200 изображений, по легенде все они отображают короля Джаявармана VII в разном настроении. Кроме многоликих башен, в Байоне вы увидите барельефы, сакральное водохранилище и библиотеку.

Осмотр храма Та Пром, которые многие из вас видели в фильме про Лару Крофт.

Храм известен не только тем, что стал частью фильма, но и благодаря симбиозу каменных строений и опутывающих их деревьев с большими корнями - коварных фикусов, которые постепенно разрушают храм, но делают это красиво.

В завершении дня осмотр храма Ангкор Ват. Этот без преувеличения гигантский индуистский храмовый комплекс посвящён богу Вишну. Крупнейшее из когда-либо созданных культовых сооружений и один из важнейших археологических памятников мира.

Огромный трехступенчатый храм с остроконечными башнями - это чудо симметрии.

Увидев это нельзя продолжать верить в то, что что кхмерские зодчие не знали законов строительства и пользовались примитивной техникой. Безусловно, и по сей день храм хранит огромное количество тайн и загадок, привлекая туристов со всего мира. Возвращение в отель. Отдых.

День 3: Экскурсия в Пном Кулен: река тысячи лингамов, храм Преахангтхом, прогулка по джунглям и купание в водопаде

Завтрак в отеле. Гора Пном Кулен – священное место для камбоджийцев. Если верить историкам и легендам, то именно здесь в 802 г. н.э. правитель Джаяварман II провозгласил себя «королем-богом». Гора считается местом рождения Кхмерской империи, а этот момент - днем рождения.

Что интересное вы увидите сегодня?

Кбаль Спеан – река тысячи лингамов – является символом сотворения мира для кхмеров. Лингам - это древнеиндийский символ мужской силы. Делают его в виде цилиндра с закругленным верхом,

который поднимается из йони (женский символ). Лингам олицетворяет единение мужского и женского начала и сотворение жизни. Этими символами было устлано дно реки более 1200 лет назад. Сегодняшняя экскурсия - это уникальное путешествие в прошлое, возможность увидеть мир глазами средневековых кхмеров. Ведь река не изменилась, а скальные барельефы на ее дне не пришли в упадок, в отличие от храмов Ангкора.

Затем вы посетите буддийский храм Преахангтхом, датируемый XVI веком и построенный на вершине скалы. Внутри храма - высеченный из пика скалы лежащий Будда.

В завершении экскурсии прогулка по джунглям и купание в двухуровневом водопаде. Это место силы и, приезжая сюда, современны кхмеры, как и их предки, просят здоровья и исполнения желаний у бога Шивы. Возвращение в отель. Отдых.

День 4: Встреча рассвета над Ангкор Ватом, экскурсия к озеру Тонлесап, транфер в аэропорт/ продолжение отдыха

Для тех, кто будет готов к еще одному захватывающему впечатлению- встреча рассвета. Примерно в 05.00 гид встретит вас в лобби и отвезет в Ангкор Ват, чтобы показать впечатляющий рассвет над храмом!

Завтрак в отеле. Экскурсия к озеру Тонлесап.

Местные жители называют его сердцем Камбоджи потому, что увеличение и уменьшение его размеров во время приливов и отливов визуально напоминает сокращение сердца.

Многочисленные каналы и реки, которые вытекают из озера и орошают рисовые поля Камбоджи, напоминают кровеносную систему.

Удивительный быт жителей озера Тонлесап - вот ради чего вы здесь. Озерные жители могут годами не сходить на берег. Дома местных жителей - это большие лодки-плоскодонки, на которых есть всё необходимое для непримятальной жизни. Основной источник дохода - рыбная ловля (озеро признаётся одним из важнейших пресноводных ресурсов всей Юго-Восточной Азии) и выращивание риса на илистых равнинах. Обратите внимание на плантации глубоководного риса - он растёт практически под водой. Мы уверены, что пакетик такого риса будет прекрасным сувениром!

Трансфер в аэропорт Сием Реп, продолжение путешествия по Камбодже или за ее пределами.